RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : ANDIAYIS.BLOGSPOT

Kelas /Semester : IV/2(Dua)

Tema 7 : Indahnya Keragaman di Negeriku

Subtema : Keragaman Suku Bangsa dan Agama di Negeriku
Pembelajaran ke- |

Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, dan [PA

Alokasi Waktu : 6 x 35 menit (6 JP)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah mencermati teks bacaan yang disajikan, siswa mampu menemukan informasi tentang
suku bangsa di Indonesia dengan benar.
2. Setelah membaca teks, siswa mampu menyebutkan informasi baru mengenai suku bangsa di
Indonesia dengan tepat.
3. Setelah berdiskusi, siswa mampu menuliskan kata sulit dalam bacaan dan mampu menjelaskan
artinya dengan tepat.
4. Setelah berdiskusi, siswa mampu menjelaskan dan menuliskan pokok pikiran setiap paragraf
dalam bacaan dengan benar.
. Setelah melakukan percobaan, siswa mampu menjelaskan pengertian gaya dengan tepat.
6. Setelah melakukan pengamatan dan diskusi, siswa mampu menjelaskan pengertian gaya otot
dan pengaruhnya terhadap benda dengan tepat..

9]

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

"1 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa

71 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).

'] Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.

"1 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti

"1 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok

'] Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Bersama Orang Tua

N O A O A

'] Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang
tua guru memantau pembelajaran melalui blog kangmartho.com
Kegiatan Penutup
7] Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini
'] Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
"1 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
'] Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan

Mengetahui s
Kepala SDN .......ccccvverienee. Guru Kelas


http://www.kangmartho.com

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : ANDIAYIS.BLOGSPOT

Kelas /Semester : IV/2(Dua)

Tema 7 : Indahnya Keragaman di Negeriku

Subtema : Keragaman Suku Bangsa dan Agama di Negeriku
Pembelajaran ke- : 2

Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, dan IPA, SBAP

Alokasi Waktu : 6x 35 menit (6 JP)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Setelah menyanyikan lagu “Apuse”, siswa mampu menemukan naik turunnya nada pada lagu
“Apuse” dengan tepat.

2. Setelah berlatih, siswa mampu menyanyikan lagu “Apuse” sesuai dengan naik turunnya nada
pada lagu “Apuse” dengan percaya diri.

3. Setelah berdiskusi, siswa mampu mengenal contoh-contoh pemanfaatan gaya otot dalam
kehidupan sehari-hari dengan benar.

4. Setelah membaca kembali teks “Suku Bangsa di Indonesia”, siswa mampu menuliskan
pengetahuan yang sudah diketahui dan pengetahuan yang baru diperoleh dari bacaan dengan
tepat..

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

'] Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa

71 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).

'] Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.

] Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti

"1 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok

[] Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Bersama Orang Tua

N O O

'] Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang
tua guru memantau pembelajaran melalui blog kangmartho.com
Kegiatan Penutup
1 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini
'] Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
'] Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
'] Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan
Mengetahui e
Kepala SDN ......cccceevvveeiennen. Guru Kelas
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : ANDIAYIS.BLOGSPOT

Kelas /Semester : IV/2(Dua)

Tema 7 : Indahnya Keragaman di Negeriku

Subtema : Keragaman Suku Bangsa dan Agama di Negeriku
Pembelajaran ke- : 3

Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, dan PPKn, IPS

Alokasi Waktu : 6 x 35 menit (6 JP)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah berdiskusi, siswa mampu mengenal keadaan pulau-pulau di Indonesia dengan benar.
2. Setelah berdiskusi, siswa mampu memahami hubungan antara banyaknya suku bangsa dengan
kondisi wilayah di Indonesia dengan benar.
3. Setelah membaca teks, siswa mampu menuliskan informasi baru yang terdapat dalam teks
dengan tepat.
4. Setelah melakukan permainan, siswa mampu mengenal suku bangsa yang ada di Indonesia
dengan benar.
KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

'] Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
71 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).
"] Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.
"] Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti
'] Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok
"1 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Bersama Orang Tua

'] Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang
tua guru memantau pembelajaran melalui blog kangmartho.com
Kegiatan Penutup

N O

1 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini

"1 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan

"] Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme

7] Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
PENILAIAN

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan

Penilaian Keterampilan
Mengetahui s
Kepala SDN .....cccoocveviriinne Guru Kelas
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : ANDIAYIS.BLOGSPOT

Kelas /Semester : IV/2(Dua)

Tema 7 : Indahnya Keragaman di Negeriku

Subtema : Keragaman Suku Bangsa dan Agama di Negeriku
Pembelajaran ke- : 4

Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, dan PPKn, IPS

Alokasi Waktu : 6 x 35 menit (6 JP)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi keragaman bahasa daerah di Indonesia
dengan benar.
2. Setelah membaca teks, siswa mampu menyebutkan ide pokok dan informasi baru dari teks
bacaan tersebut dengan tepat.
3. Setelah berdiskusi kelompok, siswa mampu menyebutkan kegiatan yang dapat mencegah
punahnya bahasa daerah dengan benar..
KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

'] Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa

"1 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).

"] Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.

"] Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti

'] Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok
'] Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Bersama Orang Tua
'] Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang
tua guru memantau pembelajaran melalui blog kangmartho.com
Kegiatan Penutup
'] Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini
"1 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
'] Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
T] Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan

Mengetahui s
Kepala SDN .....ccccoeevieienen. Guru Kelas
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : ANDIAYIS.BLOGSPOT

Kelas /Semester : IV/2(Dua)

Tema 7 : Indahnya Keragaman di Negeriku

Subtema : Keragaman Suku Bangsa dan Agama di Negeriku
Pembelajaran ke- ¢ 5

Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, dan PPKn, SBAP

Alokasi Waktu : 6 x 35 menit (6 JP)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah mencermati notasi dan syair sebuah lagu, siswa mampu mengetahui tempo serta tinggi
rendah nada dalam lagu tersebut dengan tepat.
2. Setelah permainan alat musik, siswa mampu menyanyikan lagu sesuai dengan nada yang
benar dengan percaya diri.
3. Setelah berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi keragaman agama di Indonesia dengan
benar.
4. Setelah membaca teks, siswa mampu menuliskan gagasan pokok dan pengetahuan baru dalam
bacaan dengan tepat.
KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
'] Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
71 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).
"] Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.
"] Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti
'] Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok
"1 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Bersama Orang Tua
'] Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang
tua guru memantau pembelajaran melalui blog kangmartho.com
Kegiatan Penutup
1 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini
"1 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
"] Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
7] Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan

Mengetahui s
Kepala SDN ......cccceevivenienen. Guru Kelas
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : ANDIAYIS.BLOGSPOT

Kelas /Semester : IV/2(Dua)

Tema 7 : Indahnya Keragaman di Negeriku

Subtema : Keragaman Suku Bangsa dan Agama di Negeriku
Pembelajaran ke- : 6

Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, dan SBdP

Alokasi Waktu : 6 x 35 menit (6 JP)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah membaca teks, siswa mampu menyebutkan kata sulit, gagasan pokok dalam setiap
paragraf, dan informasi baru dalam teks bacaan dengan benar.
2. Setelah berlatih, siswa mampu menceritakan cerita rakyat dengan bahasa daerahnya secara
bergantian di depan kelas dengan rasa percaya diri.
3. Setelah mencermati notasi lagu, siswa mampu menyanyikan lagu sesuai dengan nada dan
tempo lagu tersebut dengan tepat.
KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

'] Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa

71 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).

'] Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.

"1 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti

"1 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok
7] Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Bersama Orang Tua
'] Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang
tua guru memantau pembelajaran melalui blog kangmartho.com
Kegiatan Penutup
1 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini
'] Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
"1 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
'] Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan

Mengetahui e
Kepala SDN ......ccccoevvveeiennen. Guru Kelas
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : ANDIAYIS.BLOGSPOT
Kelas /Semester : IV/2(Dua)
Tema 7 : Indahnya Keragaman di Negeriku
Subtema : Indahnya Keragaman Budaya Negeriku
Pembelajaran ke- |
Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, dan [PA
Alokasi Waktu : 6 x 35 menit (6 JP)
TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Setelah mencermati teks bacaan yang disajikan, siswa mampu menyebutkan informasi baru
tentang Urang Kanekes, i uku Baduy dengan tepat.

2. Setelah membaca teks, siswa mampu menyebutkan kata-kata sulit dan menuliskan gagasan
pokok setiap paragraf dalam teks dengan benar.

3. Setelah berdiskusi, siswa mampu menjelaskan manfaat gaya listrik dengan benar.

4. Setelah membaca teks, siswa mampu menuliskan pengetahuan baru tentang listrik statis dan
listrik dinamis dengan rinci.

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
'] Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
1 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).
'] Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.
] Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti
'] Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok
"1 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Bersama Orang Tua
'] Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang
tua guru memantau pembelajaran melalui blog kangmartho.com
Kegiatan Penutup
1 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini
"1 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
'] Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
7] Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan

Mengetahui s
Kepala SDN ......cccoeeviveniennen. Guru Kelas

N O
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Sekolah : ANDIAYIS.BLOGSPOT

Kelas /Semester : IV/2(Dua)
Tema 7 : Indahnya Keragaman di Negeriku
Subtema : Indahnya Keragaman Budaya Negeriku
Pembelajaran ke- : 2
Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, dan IPA, SBdP
Alokasi Waktu : 6 x 35 menit (6 JP)

TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Setelah mengamati pertunjukan tarian daerah, siswa mampu menjelaskan pola lantai dengan

benar.
2. Setelah pertunjukan tarian daerah, siswa dapat memperagakan pola lantai gerakan tarian
daerah yang diamatinya dengan percaya diri.
3. Setelah membaca teks, siswa mampu menemukan informasi baru dengan benar.
4. Setelah menuliskan, siswa dapat membedakan pengertian listrik statis dan listrik dinamis
dengan bahasa sendiri secara tepat.
5. Setelah mencermati gambar alat-alat elektronik, siswa mampu menjelaskan penyebab alat-alat
elektronik dapat digunakan sesuai fungsinya dengan tepat.
KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

71 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
'] Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).
"1 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.
(] Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti
71 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok
'] Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Bersama Orang Tua
"1 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang
tua guru memantau pembelajaran melalui blog kangmartho.com
Kegiatan Penutup
'] Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini
"1 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
"I Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
1 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan

Mengetahui s
Kepala SDN .....ccoveviieiee. Guru Kelas
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Sekolah : ANDIAYIS.BLOGSPOT

Kelas /Semester : IV/2(Dua)

Tema 7 : Indahnya Keragaman di Negeriku
Subtema : Indahnya Keragaman Budaya Negeriku
Pembelajaran ke- : 3

Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, dan PPKn, IPS
Alokasi Waktu : 6 x 35 menit (6 JP)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah membaca teks tentang rumah adat suku Manggarai, siswa mampu menuliskan
pengetahuan baru dari teks yang telah dibaca dengan benar.
2. Setelah berdiskusi kelompok, siswa mampu menjelaskan tentang bentuk, bahan pembuat, dan
keunikan dari rumah adat daerah mereka dengan tepat.
3. Setelah mengamati gambar beberapa rumah adat di Indonesia, siswa mampu menceritakan
daerah asal dan keunikan dari setiap rumah adat dengan tepat..

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

71 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
'] Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).
"1 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.
(] Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti
71 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok
'] Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Bersama Orang Tua
"1 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang
tua guru memantau pembelajaran melalui blog kangmartho.com
Kegiatan Penutup
'] Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini
"1 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
"I Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
1 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan

Mengetahui s
Kepala SDN .....ccovviieiee. Guru Kelas

N O A B B
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : ANDIAYIS.BLOGSPOT

Kelas /Semester : IV/2(Dua)

Tema 7 : Indahnya Keragaman di Negeriku
Subtema : Indahnya Keragaman Budaya Negeriku
Pembelajaran ke- : 4

Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, dan PPKn, IPS
Alokasi Waktu : 6 x 35 menit (6 JP)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Setelah berdiskusi, siswa mampu menuliskan nama, keunikan dan penggunaan pakaian adat
yang ada di daerah mereka tinggal dengan rinci.

2. Setelah mengamati beberapa gambar pakaian adat, siswa mampu menuliskan keunikan dari
setiap pakaian adat yang diamatinya dengan tepat.

3. Setelah berdiskusi, siswa dapat menjelaskan tindakan untuk melestarikan pakaian adat di
Indonesia dengan benar.

4. Setelah pembiasaan dan praktik, siswa mampu melakukan tindakan melestarikan pakaian adat
di Indonesia dengan tepat.

5. Setelah membaca teks tentang keunikan pakaian adat wanita Minangkabau, siswa mampu
menuliskan gagasan pokok dan informasi baru dari teks bacaan dengan benar...

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

71 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa

'] Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).

"1 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.

'l Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti

"1 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok

'] Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Bersama Orang Tua

N O Ay I

"1 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang
tua guru memantau pembelajaran melalui blog kangmartho.com
Kegiatan Penutup

71 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini

"] Guru memberikan penguatan dan kesimpulan

1 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme

(] Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
PENILAIAN

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan

Mengetahui s
Kepala SDN .......cccvvereenee. Guru Kelas
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : ANDIAYIS.BLOGSPOT

Kelas /Semester : IV/2(Dua)

Tema 7 : Indahnya Keragaman di Negeriku
Subtema : Indahnya Keragaman Budaya Negeriku
Pembelajaran ke- ¢ 5

Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, dan PPKn, SBAP
Alokasi Waktu : 6x 35 menit (6 JP)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah membaca teks tentang keragaman kesenian daerah di Indonesia, siswa mampu
menyebutkan beberapa nama tari daerah Indonesia dengan benar.
2. Setelah melihat peragaan tari, siswa dapat menjelaskan gerakan tangan,kaki, dan kepala saat
menari dengan tepat.
3. Setelah mendapat bimbingan guru, siswa mampu mempraktikkan gerak tangan, kaki,dan
kepala saat menari dengan berani dan percaya diri.
4. Setelah berdiskusi, siswa mampu menuliskan gagasan pokok setiap paragraf dalam teks
dengan tepat.
KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

71 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa

'] Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).

"1 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.

(] Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti

71 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok

'] Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Bersama Orang Tua

N O A R B

"1 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang

tua guru memantau pembelajaran melalui blog kangmartho.com
Kegiatan Penutup
'] Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini
"1 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
"I Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
1 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan
Mengetahui s
Kepala SDN .....ccoveviieiee. Guru Kelas

RPP | 1 lembar Andiayis.blogspot 10
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : ANDIAYIS.BLOGSPOT

Kelas /Semester : IV/2(Dua)

Tema 7 : Indahnya Keragaman di Negeriku
Subtema : Indahnya Keragaman Budaya Negeriku
Pembelajaran ke- H)

Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, dan SBdP

Alokasi Waktu : 6 x 35 menit (6 JP)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah membaca teks, siswa mampu menjelaskan arti kata sulit dalam teks.
2. Setelah membaca teks, siswa mampu mengidentifikasi ide pokok dan informasi baru dari teks
bacaan tersebut dengan benar.
3. Setelah pengamatan teks, siswa dapat mengetahui fungsi alat musik dalam pementasan tari.
4. Setelah berlatih, siswa mampu memperagakan tari diiringi dengan alat musik dengan percaya
diri.
KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

'] Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa

"1 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).

"] Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.

"] Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti

'l Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok

"1 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Bersama Orang Tua

I O O Y A O B O

'] Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang
tua guru memantau pembelajaran melalui blog kangmartho.com
Kegiatan Penutup
'] Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini
"1 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
'] Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
7] Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan
Mengetahui s
Kepala SDN .....ccccooeviieienen. Guru Kelas
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : ANDIAYIS.BLOGSPOT
Kelas /Semester : IV/2(Dua)
Tema 7 : Indahnya Keragaman di Negeriku
Subtema : Indahnya Persatuan dan Kesatuan Negeriku
Pembelajaran ke- |
Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, dan [PA
Alokasi Waktu : 6 x 35 menit (6 JP)
TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Setelah mencermati teks bacaan yang disajikan, siswa mampu menuliskan kata sulit dan
artinya dari teks bacaan dengan cermat.

2. Setelah berdiskusi, siswa mampu menuliskan pokok pikiran setiap paragraf dalam bacaan
dengan rinci.

3. Setelah melakukan percobaan, siswa mampu menjelaskan tentang gaya magnet dengan tepat.

4. Setelah melakukan percobaan, siswa mampu menjelaskan tentang gaya gravitasi dengan
tepat..

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
"1 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
71 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).
"] Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.
"] Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti
'] Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok
[] Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Bersama Orang Tua
'] Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang
tua guru memantau pembelajaran melalui blog kangmartho.com
Kegiatan Penutup
1 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini
"1 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
"] Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
7] Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan

Mengetahui s
Kepala SDN .....ccccooevveriennen. Guru Kelas
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : ANDIAYIS.BLOGSPOT
Kelas /Semester : IV/2(Dua)
Tema 7 : Indahnya Keragaman di Negeriku
Subtema : Indahnya Persatuan dan Kesatuan Negeriku
Pembelajaran ke- : 2
Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, dan IPA, SBAP
Alokasi Waktu : 6 x 35 menit (6 JP)
TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Setelah berdiskusi, siswa mampu menjelaskan perbedaan dari teknik montase, kolase, mozaik,
dan aplikasi dengan benar.
2. Setelah berdiskusi, siswa mampu menuliskan pengetahuan baru yang diperoleh dari teks
bacaan dengan terperinci.
3. Setelah melakukan percobaan, siswa mampu menjelaskan hubungan antara tekstur permukaan
benda dengan gaya gesek dengan tepat.
4. Setelah berdiskusi kelompok, siswa mampu menjelaskan manfaat gaya gesek dalam
kehidupan sehari-hari dengan tepat.
KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
71 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
'] Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).
"1 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.
(] Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti
71 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok
'] Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Bersama Orang Tua
"1 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang
tua guru memantau pembelajaran melalui blog kangmartho.com
Kegiatan Penutup
'] Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini
"1 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
'] Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
1 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan

Penilaian Keterampilan

N O A R B

Mengetahui s
Kepala SDN .....ccoeviieie. Guru Kelas
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : ANDIAYIS.BLOGSPOT

Kelas /Semester : IV/2(Dua)

Tema 7 : Indahnya Keragaman di Negeriku
Subtema : Indahnya Persatuan dan Kesatuan Negeriku
Pembelajaran ke- : 3

Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, dan PPKn, IPS

Alokasi Waktu : 6 x 35 menit (6 JP)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah membaca teks, siswa mampu menyebutkan keragaman ekonomi di Indonesia dengan
benar.
2. Setelah berdiskusi, siswa mampu menjelaskan pengetahuan baru yang dapat diperoleh dari
teks bacaan dengan tepat.
3. Setelah membaca teks, siswa mampu menjelaskan arti penting memahami keragaman
ekonomi dalam masyarakat Indonesia dengan tepat.
4. Setelah membaca teks, siswa mampu menuliskan informasi-informasi penting yang termuat
dalam teks dengan terperinci.
KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

'] Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa

71 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).

'] Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.

"1 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti

"1 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok
[] Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Bersama Orang Tua
'] Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang
tua guru memantau pembelajaran melalui blog kangmartho.com
Kegiatan Penutup
1 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini
'] Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
"1 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
'] Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan

Mengetahui e
Kepala SDN ......ccceevvverrennen. Guru Kelas
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : ANDIAYIS.BLOGSPOT

Kelas /Semester : IV/2(Dua)

Tema 7 : Indahnya Keragaman di Negeriku
Subtema : Indahnya Persatuan dan Kesatuan Negeriku
Pembelajaran ke- : 4

Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, dan PPKn, IPS

Alokasi Waktu : 6 x 35 menit (6 JP)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah mencermati teks, siswa mampu menuliskan informasi-informasi penting dalam teks
tersebut dengan benar.2. Setelah berdiskusi kelas, siswa mampu menyebutkan aktivitas
ekonomi yang dilakukan setiap keluarga siswa dengan benar.
3. Setelah berdiskusi kelompok, siswa mampu menjelaskan sikap toleransi yang dapat diterapkan
di lingkungan sekolah dengan tepat.
4. Setelah mem otivasi diri sendiri, siswa mampu menerapkan sikap toleransi di sekolah dengan
tepat
KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
1 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
'] Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).
"1 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.
'] Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti
71 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok
'] Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Bersama Orang Tua
'] Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang
tua guru memantau pembelajaran melalui blog kangmartho.com
Kegiatan Penutup
'] Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini
"1 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
"] Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
71 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan

Penilaian Keterampilan

N O Y O R

Mengetahui e
Kepala SDN .......cccoevirienenne Guru Kelas
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : ANDIAYIS.BLOGSPOT

Kelas /Semester : IV/2(Dua)

Tema 7 : Indahnya Keragaman di Negeriku
Subtema : Indahnya Persatuan dan Kesatuan Negeriku
Pembelajaran ke- : 5

Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, dan PPKn, SBAP
Alokasi Waktu : 6 x 35 menit (6 JP)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah kerja kelompok, siswa dapat membuat karya seni montase dan kolase dengan serasi.
2. Setelah membaca teks, siswa mampu menyebutkan perlunya bersikap toleransi dalam
kehidupan sehari-hari dengan tepat.
3. Setelah berdiskusi, siswa mampu menjelaskan informasi penting dari teks bacaan tersebut
kemudian ditulis dalam sebuah peta konsep dengan benar.
KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

71 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
'] Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).
"] Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.
'] Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti
"1 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok
(] Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Bersama Orang Tua
1 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang
tua guru memantau pembelajaran melalui blog kangmartho.com
Kegiatan Penutup
'] Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini
"1 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
'] Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
1 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan

Mengetahui s
Kepala SDN ......ccccovveirenee. Guru Kelas
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : ANDIAYIS.BLOGSPOT

Kelas /Semester : IV/2(Dua)

Tema 7 : Indahnya Keragaman di Negeriku
Subtema : Indahnya Persatuan dan Kesatuan Negeriku
Pembelajaran ke- : 6

Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, dan SBAP

Alokasi Waktu : 6 x 35 menit (6 JP)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah kerja kelompok, siswa mampu membuat karya seni mozaik dan aplikasi dengan baik.
2. Setelah berdiskusi, siswa mampu membuat laporan tertulis dengan benar.
3. Setelah mencermati teks, siswa mampu menuliskan kata sulit beserta artinya, gagasan pokok
dalam setiap paragraf, dan menyusun informasi penting dari teks bacaan dengan benar.
KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

71 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
'] Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).
"1 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.
'] Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti
71 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok
'] Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Bersama Orang Tua
"1 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang
tua guru memantau pembelajaran melalui blog kangmartho.com
Kegiatan Penutup
'] Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini
"1 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
'] Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
1 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan
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